Информационные  данные об основательнице Голливудского представительства Фонда помоши русским детям княгини Любови Владимировны Голицыной 

(1882-1948).
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Любовь Владимировна родилась в городе Москве в семье Владимира Петровича Глебова и Софьи Николаевны кн. Трубецкой. Ее отец был Калужским предводителем  дворянства.  Род Глебовых берет свое начало с 1022 года, а род Трубецких происходит от литовского князя Гедемина. В 1901 году, Любовь Владимировна, в Москве вышла замуж за князя Александра Владимировича Голицына (1876-1951), который был известным хирургом. Отец ее супруга кн. Александра Владимировича, князь Владимир Михайлович Голицын был губернатором Москвы в 1887-1991 годах. От этого брака имела 5 детей: Ольгу (1903-1955), Марину (1907-2000), Наталью (1907-1989), Александра (1908-2005), Георгия (Юрия) (1916-1963).

Ее старшая сестра Александра Владимировна вышла замуж за сына Льва Николаевича Толстого, Михаила Львовича, потомки которых проживают на восточном побережье США в штате Нью Йорк.  

Во время переворота в России в 1917 году, она вместе с мужем и детьми покинула Россию, и через Харбин перееехала в Лос Анджелес.  По приезду в Америку влилась в жизнь русской колонии и отличалась особой энергией в становлении прихода Русского Православного прихода Собора Божией матери «Взыскание погибших», устраивали благотворительные вечера и концерты.  Занималась воспитанием детей: так к примеру ее сын Александр после окончания университета в Вашингтоне по специальности инженера архитектора, получил работу в студии «МГМ» в Голливуде и начиная с 1933 была главным иллюстартором более 300 фильмов, а с 1954 по 1974 год был главным художественным руководителем студии «Юниверсал».  Был 14 раз номинирован на премию «Оскар», и получал эту награду 3 раза, в 1942, 1960 и 1962 годах.  Скончался он в 2005 году и похоронен в Сан Диего.  Ее дочь Наталия, вышла замуж в Сан Франциско за Князя Императорской крови Василия Александровича который был племянником Императора Николая Второго, сын его сестры Великой Княгини Ксении Александровны. 

В 1932 году, княгиня Любовь Владимировна совместно с А.Е. Китаевой в Лос Анджелесе создает представительство помоши Русским Детям, вначале обшество имело 8 так называемых «крестников» о которых обшество и начало заботу. За годы своего сушествования обшество помогло более 500 детям. Особенно активным Обшество было в годы Второй мировой войны, когда в Европу  от имени обшества были отправлены тысячи посылок в помошь русским детям. После ее смерти в 1948 году, был создан «Фонд кн. Голицыной». Из этого фонда были выделенны средства на строительство старческого дома Иоанна Кронштадтского в Лос Анджелесе, на помошь скаутской дружины, на помошь церковно приходским школам, на устройство детских лагерей и т.д.  

Kнягиня Любовь Владимировна скончалась в 1948 году, ее супруг в 1951 году, оба они похоронены в Лос Анджелесе на Голливудском кладбише.

Их внуки большинство которых родились в городе Бурбанке проживают под Сан Франциско в городах Окланд и Петалума, Сакраменто, а также в штатах Висконсин и Колорадо. В добавок, ее внук  в миру кн. Александр Голицын, в церковном сане Епископ Толедский Александр, является председателем отдела Внешних связей Православной Церкви в Америке. 

Автор И.Ю. Подвалов

Используемые материалы в этой статье взяты из книги «Русские в Лос Анджелесе» 2012, автор Иван Ю. Подвалов.

Обрашение и воспоминания внучки кн. Любови Голицыной, госпожи Марины Бидлстон (ур. княжны Марины Васильевны Романовой) к участникам юбилейного обеда по случаю 80 летия создания Обшества помоши русским детям в Голливуде. 11 ноября 2012 года.

Ladies & Gentlman,

Greetings and thank you for such a lovely invitation. I am sorry not to be with you today but I am there in spirit. I have such great memories of my grandmother and grandfather, and this is few of them.

We three visited LA from Norhten CA at least four or five times a year to be with the family. My uncles, aunts and cousins  along with dear friends all gathered to celebrate a holiday or just a visit. As only child it was especially joyous for me as it meant lots of wonderful activities.

My grandparents lived in a wonderful big old house on Van Ness Ave. My aunt and uncle, Mariia & Boris Dakserhoff and their daughter Natasha shared the house and the expenses. Katya Snereva, who came from Russia with them as they fled the revolution also lived  with them. She had lived with the family as a very young girl and there no way they could be a part. Katya was the light of the house. We all loved her so much. She kept the energy flowing. Throughout the day she prayed as she went about doing chores chaunting «Lord Have Mercy». Katya was very much a part of the church that my Grandparents helped to establish.

Grandfather had his DR's office in the front back of the house. Patients came and went. Grandmother, my aunt and Katya sewed, embroidered or cnochted in the den. It was a great way to supplement income. Back in Russia, Grandmother had organised the local village women into a cooperative. They sewed and embroidered fine linens and whatever else was needed. 

Coming to America landing in Seattle and then moving to LA their civic mindednes had a new place. Children was the next project  that made the most sense. Both Grandparents were very serious; helping others first took prescidence over other duties. Both were gentle, quiet and strong and they had formality that never left them. Grndmother loved to garden and oaint as a joyous release. Grandfather loved taking  walks in his suit and hat, and playing the piano helped to bring peace. No one ever complained. In the evening they gathered in the kitchen to talk and share news of the day. When guests came dinner was in the formal dining room with animated talk and delicious food. Life was full.

They loved Los Angeles and Californias nature and their community. Late fall was a mushroom picking time a wonderful family affair. All three women painted mostly from nature. My grandmother loved pastels adnd made lovely paintings of life around her. 

I believe, what they went through gave them the strenght to become who they were and to create a life that was rich with wonderful expreriences. It allowed them to make the best of everything and pass that on to their family.

Marina Bedleston, (nee princess Marina V. Romanov), Collorado, November 2012.

